
 
 
 
 
 
 

 

Procès-Verbal 
de l’Assemblée Générale du PS Lutry du 5 avril 2023 

 
 
 
Liste des présences: 
18 membres présents, 6 excusé.e.s, 3 invité.e.s 
 
1. PV de l’AG du 8juin 2022 
Le PV est approuvé 
 
2. Rapport d’activité du comité par la présidente 
Catherine Desaules nous fait lecture du rapport de l’année écoulée. En bref: 

• les élections cantonales 
• la journée des 100 ans de la section, belle fête. Un album souvenir réalisé par Claude 

Weber nous en rappelle les moments forts.  
• les élections fédérales avec les candidatures malheureusement non retenues de nos 2 

candidates Katia de la Baume et A-C Lyon 
• problématique des viennent-ensuite. Arrivée de Vincent de Siebenthal (transfert du PS 

Epalinges) et Imane Abya (à confirmer) 
 
3. Rapport du caissier et des vérificateurs de comptes 
Présentation des comptes par notre caissier Denis Aguet. Il en résulte une perte de 1324.- à cause 
de la fête des 100 ans. A noter une baisse des cotisations, moins de jetons de présence (un 
membre de moins à la commission de gestion et commission des finances) 
L’objectif est de maintenir un siège à la municipalité et d’augmenter le nombre de conseillers-ères 
communaux. Il faut rester vigilants désormais. 
Laurent Bridel nous lit le rapport des vérificateurs 
Décharge est donnée au caissier et au comité avec applaudissements et remerciements. 
 
4. Cotisations 
Les cotisations restent inchangées pour 2023. Hausse à envisager en tout dernier recours. 
Les conseillers.ières continuent de reverser 50% de leurs jetons et de leurs revenus des 
commissions. 
 
5. Activités du groupe socialiste et indépendants au conseil communal 
Monique Weber nous lit son rapport. Le groupe a bien fonctionné. La dynamique au conseil est 
changeante selon les sujets, perte d’hégémonie du PLR. Le débat politique se joue autour des 
discussions sur les postulats vu le manque de projets de la Municipalité. 
• 20 juin. Mical lit son rapport de la commission de gestion dont elle était la présidente. Rapport 

de très bonne qualité. 
• 12 sept. Interpellation de Monique Weber sur l’aménagement du territoire 
• 31 oct. Préavis du SDIS Ouest Lavaux. Présidence Monique Weber 
• 3 décembre Budget Commission des finances. Alain Plattet 
2023 : 
• 8 février, hors conseil: Discussion sur le fonctionnement du groupe et préparation de postulat 

(soutien à la mobilité pour les jeunes Charles Chevalley) 
• 27 mars Plan B pour le réaménagement de la RC 770 suite au retrait du BHNS adopté à 

l’unanimité (Denis Aguet) 
  



 
 
 
6. Activités de notre municipal Alain Amy 
L’année 2022 a été riche. En résumé : 

• 1 délégué jeunesse engagé à 70% 
• Une secrétaire à 40% 
• 2 stagiaires gardés à temps partiel 

Jeunesse :  
Animation au cabanon 
Mini festival Apero Beach 
Centre aéré l’été  
Soirée Halloween 
Soirées ados à la Maison de paroisse 
 Une campagne de lutte contre le harcèlement été organisée par la stagiaire. Cela débouchera sur 
des activités de prévention 
Parascolaire : 
Un nouvel outil informatique sera introduit pour les cantines 
Cohésion sociale : 
Ateliers participatifs pour décorer un singe lors de la fête des 450 ans du Temple 
Les quartiers solidaires sont autonomes  
Projet au Parc Bochat. Appel à projet de la Fondation Lienhard, projet retenu => cabanon, scène, 
couvert…animation intergénérationnelle.. à suivre 
 
Alain nous dit encore que la gestion du quotidien prend la majorité de son temps. Il va s’atteler à 
une étude sur la culture à Lutry.  
Un poste sera mis au concours pour un/e chargé-e de sport à 30% sous la houlette du délégué à 
la Jeunesse. 
 
7. Activités du groupe socialiste au Grand Conseil 
Monique Ryf, pdte de la Cogest, nous raconte… en bref: 

• Majorité à droite.. 
• Conseil d’Etat à droite aussi … 
• Apprentissage de ce que signifie être dans l’opposition 
• Le groupe socialiste s’est investi pour les mesures d’énergie 
• Nombreuses discussions sur la formation avec l’arrivée de M. Borloz. Situation difficile, les 

fronts sont tendus. 
• La commission PAC Lavaux compte déjà 25 séances… du jamais vu au Grand Conseil 

 
8. Nouvelles de la Régionale Lavaux Oron 
Yassin Nour, son pdt, nous informe sur l’année 2022 qui était plus calme après les élections 
cantonales. 
Le choix des candidatures pour notre district, pour les Fédérales, malheureusement pas retenues.  
3 régionales ne sont pas représentées, à savoir Lavaux Oron, le Gros de Vaud et Nyon. 
D’où une collaboration à convenir avec les régionales voisines ! 
Nécessité que les candidat-e-s soient présents lors des grandes manifestations … Cully Jazz, Fête 
des vendanges, etc.. 
 
9. Election du Comité, présidence, caisse, vérificateurs.trices des comptes 
Loyd Fletcher et Céleste Houssin ne se représentent pas (surcharge prof.)  
Vincent Von Siebenthal est intéressé à faire partie du Comité. 
Sont élus.es :  
Présidente : Catherine Desaules 
Caissier : Denis Aguet 
Membres : Claude Weber, Nicole Badoux, Mical Rappaz, MC Rossi, Vincent Von Siebenthal,  
Alain Amy (Municipal, mbre d’office). Remarque : le ou la chef.fe de groupe est invité.e permanente 

 
Vérificateurs : 1er Alain Plattet, 2e Charles Chevalley, suppléante Catherine Perrottet 
 
Déléguées à la Régionale : Céleste Houssin et Nicole Badoux 
 



 
 
 
 
 
10. 100 ans de la section 
Merci à Etienne Desaules pour les photos, à Claude pour la conception de l’exposition et la 
réalisation d’un album photos souvenir. Il est disponible au prix de 35.- 
 
11. Divers 
Stand au marché le 3 juin en vue des élections fédérales 
Petit groupe de travail pour plancher sur la problématique de recrutement de notre section 
Sortie de la section…. Recherche d’idées et d’organisateurs-trices 
 
 
 
 
Fin de la séance à 22h 
 
Place à Katia de la Baume pour sa présentation qui sera suivie d’un « apéro »! 
 
 
PV MC Rossi avril 2023 
 


